

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 05-05-2016 roku

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

INFORMACJA

dot. postępowania na: „dostawę i uruchomienie 3 szt. elektrokardiografów”
nr sprawy: 125/16

W odpowiedzi na pytania Wykonawców informujemy:

Pytanie nr 1 Zadanie 1 – Elektrokardiograf (1 szt.)

Czy Zamawiający dopuści aparat z częstością próbkowania 8000 Hz dla detekcji stymulacji oraz 1000 Hz dla próbkowania EKG.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 2 Zadanie 1 – Elektrokardiograf (1 szt.)

Czy Zamawiający dopuści aparat oparty o inny system operacyjny niż Windows CE.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 3 Zadanie 1 – Elektrokardiograf (1 szt.)

Czy Zamawiający dopuści aparat bez możliwości rozbudowy o opcję wysiłkową, sterowanie ergometrem i bieżnią?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 4 Zadanie 1 – Elektrokardiograf (1 szt.)

Czy Zamawiający dopuści aparat z datą produkcji nie starszą niż listopad 2015r.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

Pytanie nr 5 Zadanie 2 – Elektrocardiograf (2 szt.)

Czy Zamawiający dopuści aparat z 2 portami USB i złączem kart SD.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

Pytanie nr 6 Zadanie 2 – Elektrocardiograf (2 szt.)

Czy Zamawiający dopuści aparat z możliwością przesłania EKG na inny aparat EKG za pośrednictwem karty SD lub pamięci USB.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 7 Zadanie 2 – Elektrocardiograf (2 szt.)

Czy Zamawiający dopuści aparat bez możliwości rozbudowy o przystawkę spirometryczną.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

Pytanie nr 8 Zadanie 2 – Elektrocardiograf (2 szt.)

Czy Zamawiający dopuści aparat z datą produkcji nie starszą niż listopad 2015r.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

W przypadku zaoferowania elektrocardiografów zgodnych z powyższymi odpowiedziami, zaoferowane parametry należy wpisać w kolumnie „Oferowane parametry” tabeli znajdującej się w Formularzu Ofertowym (2) lub Formularzu Ofertowym (3) w siwz str. 17 – 21.

Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert:

Termin złożenia – **do godz. 9⁰⁰ dnia 11 maja 2016 r.**

Termin otwarcia – **godz. 9³⁰ dnia 11 maja 2016 r.**

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczek